
Un sujet délicat 
à aborder pour 

1/3 des personnes

Oui pour 54% des hommes et 38% des femmes, 

mais pourtant, 1/3 des Français ayant 
une compagne en âge d’être ménopausée 
n’est pas certain qu’elles le soient

des Français estiment que c’est un sujet 

dont il faudrait parler davantage

Une prise de conscience ne�e de l'âgisme que subissent les femmes

Pour une consultation gratuite 
pour les femmes de 45 ans et plus

90% 
des Français, hommes comme femmes, 
y sont favorables

L'avancée en âge 
et la ménopause

Un sujet de couple ?

Paradoxe de la ménopause

Libérons la parole

En revanche, pour 1/3 des femmes 
en ménopause ou pré-ménopause, 

le passage de la ménopause a eu 

un impact négatif sur leur quotidien

Bien qu’encore tabou, 

87% des femmes vivent 
bien leur ménopause

69%
Les femmes ménopausées 

ou pré-ménopausées sont plus 
nombreuses à le considérer

Les hommes et les femmes ne sont pas 
égaux face au vieillissement

80% 

2019

50%

2023

66%
d’accord d’accord 


